



## **В Железноводске завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в применении насилия к полицейскому**



Следственным отделом по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в мае текущего года обвиняемый в процессе документирования обстоятельств совершенного им мелкого хулиганства ударил участкового уполномоченного полиции стулом по плечу и кулаком в лицо. Стоит отметить, что в момент совершения этих действий молодой человек находился в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, оно направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1176534>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---